11Iro

Hmsa: CammoopOek
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2009 14:53:19

¢dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 17.12.2009 08:52:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121444/answer/121513




YBaxaemruiii Canmoop0Oek! B Baiiem ciyyae HyzKeH OYHBIM OCMOTP ypoJjiora (O UCKITIOYeHHS
BapukKoIese), xupypra (4To0bl KCKTIOYUTD [TaX0BYIO TPHIXKY). YIauH.



